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Lot Description

1 A 9CT GOLD TWO COLOUR ROPE NECKLACE, terminating in tassles, 22.6 g.

2 A 9CT GOLD GATE BRACELET, 23.9 g.

3 AN ANTIQUE 14CT GOLD WALTHAM FULL HUNTER FOB WATCH, embossed

4 AN ANTIQUE 14CT GOLD EGLIN FULL HUNTER FOB WATCH,

5 A VINTAGE FRENCH DIAMOND AND SEED PEARL BROOCH, mounted in 18ct gold, circular, 4.7 g.

6 A 14CT GOLD FANCY LINK BRACELET, with ID disc, 11.4 g.

7 A VINTAGE 9CT GOLD SEED PEARL BROOCH, 6 g.

8 A GENT'S ONYX SIGNET RING, mounted in 9ct gold, size M, 5.2 g.

9 A 9CT GOLD FANCY LINK CHARM BRACELET, suspending three charms, 19.9 g.

10 A 9CT GOLD FRAMED WEDGWOOD CAMEO BROOCH, 3.9 g.

11 A VINTAGE C. 1920'S 9CT GOLD WRISTWATCH, white enamel diamond and Roman numerals, bracelet strap rolled gold O.O.O.

12 A 22CT GOLD WEDDING BAND

13 AN 18CT GOLD RING, together with 9ct gold items

14 A PAIR OF CORAL SET EARRINGS, together with a pair of pearl set earrings

15 AN ANTIQUE CARRIAGE CLOCK

16 AN OMEGA DE VILLE WATCH



17
A COLLECTION OF VINTAGE AND OTHER COSTUME JEWELLERY, to include faux pearls, brooches, cufflinks, a suite of silver and

marcasite “swallow” earrings, pendant & a chain etc.

18 A 9CT YELLOW GOLD CURB LINK BRACELET, with four gold charms attached, 9.7 g.

19 A PAVÉ DIAMOND SET PENDANT, pear shaped, mounted in 18ct white gold, to an 18ct white gold trace chain, 3 g.

20
A LATE VICTORIAN ANTIQUE ROLLED GOLD PHOTO LOCKET, and bail, applied seed pearl decoration, ca 1900, with later rolled

gold fancy link neck chain

21 A PAIR OF TANZANITE EARRINGS, mounted in 9ct gold

22 A 9CT WHITE GOLD NECKLACE, 5.7 g.

23 A DIAMOND AND SAPPHIRE CLUSTER RING, mounted in 18ct gold, size N - O

24 A PAIR OF KNOT EARRINGS, mounted in 9ct yellow gold, 1.9 g.

25 A PAIR OF CULTURED EARRINGS, mounted in 9ct gold

26 A VICTORIAN GOLD MUFF CHAIN, belcher link, lobster clasp, 35.2 g.

27 A 9CT GOLD CURB LINK BRACELET, padlock clasp, 19.2 g.

28 A PAIR OF DIAMOND CLUSTER EARRINGS, the brilliant cut diamonds mounted in white gold

29 A OPAL AND EMERALD CLUSTER RING, mounted in 9ct gold, size J

30 A STERLING SILVER BRACELET, by David Yurmen, 49.5 g.

31 AN 18CT GOLD BROOCH, modelled as a horse, 8.3 g.

32 A PAIR OF AMETHYST AND PEARL EARRINGS, suspending briollete drops, mounted in 9ct gold

33
A DIAMOND AND SAPPHIRE CLUSTER RING, the oval sapphire to brilliant cut diamond surround, mounted in 18ct gold. Estimated:

weight of diamonds: 2.00 ct, colour and clarity: G/H, SI, size J - K

34 AN ANTIQUE GOLD CURB LINK ALBERT NECK CHAIN, graduated design, each link stamped 9, .375, 53.2 g.

35 A PAIR OF VINTAGE PEARL AND AMETHYST CLUSTER EARRINGS, mounted in gold

36 A 9CT GOLD CURB LINK BRACELET, padlock clasp, 19.8 g.

37 A DIAMOND AND CULTURED PEARL SET PENDANT, mounted in 9ct white gold, on a chain



38 A PAIR OF DIAMOND AND RUBY DROP EARRINGS, mounted in 18ct gold

39 A PAIR OF 9CT GOLD CUFFLINKS, engraved decoration, 4.7 g.

40 A SET OF VINTAGE CULTURED PEARLS, to a 9ct gold pearl and garnet clasp

41 A DIAMOND LINE BRACELET, the brilliant cut diamonds mounted in 18ct gold. Diamond weight stamped on band: 3.00 ct

42 A PAIR OF AMETHYST DROP EARRINGS, mounted in gold

43 A 9CT GOLD MUFF CHAIN, oval belcher link, lobster clasp, 39 g.

44 A SET OF VICTORIAN BUTTONS, mounted in 9ct gold, set with mother-of-pearl, seed pearl and enamel, cased

45
AN ATTRACTIVE PAIR OF SAPPHIRE AND DIAMOND CLUSTER EARRINGS, the circular sapphires and old cut diamonds mounted

in white gold, in the form of a shamrocks, together with two loose sapphire stones, 3.1 g.

46
A VINTAGE AQUAMARINE AND SEED PEARL BAR BROOCH, mounted in 15ct yellow gold, 1.8 g. together with a vintage coral

necklace, the single graduated string to a yellow metal clasp, 20" long

47 AN ANTIQUE PEARL AND OLD CUT DIAMOND BAR BROOCH, mounted in white and yellow gold, boxed

48 A CULTURED PEARL RING, grey tones, mounted in yellow gold, together with a pair of matching earrings, size P

49 AN ANTIQUE CABOCHON GARNET AND ROSE CUT DIAMOND BROOCH, safety chain • Approx. 1.1" x 0.80"

50 AN ANTIQUE CABOCHON GARNET AND OLD CUT DIAMOND PENDANT, on a gold chain

51 A PAIR OF GARNET DROP EARRINGS, gold mounted in chandelier style, Shepard hook fitting

52 A DIAMOND AND SAPPHIRE ART DECO DRESS RING, shaped square form, mounted in platinum & 18ct white gold, size M

53 A DIAMOND BAR BROOCH, set with a diamond cluster, mounted in yellow gold

54 A DIAMOND SET CRESCENT BROOCH, mounted in gold. Estimated: weight of diamonds: 2.00 ct.

55 A MODERN STAR & CRESCENT PENDANT, mounted in 18ct white gold, on a black cord necklace to 18ct gold spacers, 4.5 g.

56 TWO 9CT GOLD CURB LINK BRACELETS, each with a padlock clasp, 15.8 g.

57 TWO 9CT GOLD ROPE LINK NECK CHAINS, 13 g.

58 TWO FLAT FIGARO LINK NECKLACES, together with a flat Figaro link bracelet, 33 g.

59 TWO 9CT GOLD NECKLACES, 14.4 g. (damages)



60
A DIAMOND CLUSTER RING, the brilliant cut diamonds set daisy form, mounted in 18ct yellow gold. Estimated: weight of diamonds:

1.85 ct, size M

61
A FIVE STONE DIAMOND RING, the brilliant cut diamonds mounted in 18ct yellow gold. Estimated: weight of diamonds: 0.50 ct, size L

- M

62 A SAPPHIRE AND DIAMOND CLUSTER RING, mounted in 18ct yellow gold, size L - M

63
A SAPPHIRE AND DIAMOND PENDANT, the half moon shaped diamond panel to a pear shaped sapphire drop, mounted in yellow

gold

64 A DIAMOND ETERNITY RING, mounted in 18ct gold (stones deficient) size M - N

65 A TANZANITE AND DIAMOND SET BANGLE, mounted in 14ct gold

66
A RUBY AND DIAMOND CLUSTER PENDANT, the pear shaped ruby to a brilliant cut diamond surround, mounted in white and yellow

gold. Estimated: weight of diamonds: 0.42 ct

67 A MOONSTONE PENDANT, mounted in 18ct gold on a 18ct gold chain, original box

68 AN ANTIQUE BOHEMIAN GARNET BANGLE, safety chain

69 A DIAMOND SNAKE BRACELET, mounted in 18ct gold. Estimated: weight of diamonds: 6.00 ct

70 A PAIR OF CULTURED PEARL HALF HOOP EARRINGS, mounted in gold

71 A 9CT GOLD SWIVEL SEAL, set with bloodstone and carnelian

72 A TOPAZ AND 9CT GOLD CROSS, on a 9ct gold chain

73 A PAIR OF 9CT GOLD CUFFLINKS, with engraved decoration, 6.5 g.

74 A PAIR OF CORAL AND GOLD DROP EARRINGS, screw back fittings

75 AN ANTIQUE 9CT GOLD MUFF CHAIN, belcher link, lobster clasp, 20.2 g.

76 AN ANTIQUE CARNELIAN AND BLOODSTONE SET SWIVEL SEAL, mounted in 9ct gold

77 A DUNHILL LIGHTER, engine turned decoratiom

78 A SILVER BRACELET, with Tiffany heart charm

79 A 9CT GOLD ANTIQUE CHAIN, 9.3 g.

80 A DIAMOND AND AMETHYST PENDANT, mounted in 9ct gold



81 A DIAMOND AND SAPPHIRE NECKLACE, of cluster form, mounted in 18ct gold, to an 18ct gold back chain

82 A PAIR OF DIAMOND AND EMERALD TARGET EARRINGS, mounted in 9ct gold

83 A PAIR OF DIAMOND AND RUBY EARRINGS, mounted in gold

84 A DIAMOND AND GEM SET RING, mounted in gold

85 AN ANTIQUE GOLD SWIVEL SEAL, set with bloodstone and carnelian

86 AN ANTIQUE GOLD MUFF CHAIN, belcher link, lobster clasp, 28.5 g

87 A PINK SAPPHIRE RING, mounted in white gold

88 A PAIR OF DIAMOND AND BLUE / GREEN TOURMALINE CLUSTER EARRINGS, mounted in white gold

89 A PAIR OF DIAMOND AND SAPPHIRE CLUSTER EARRINGS, mounted in white gold

90 A DIAMOND AND RUBY PENDANT, on a chain

91 A 9CT GOLD SWIVEL SEAL

92 A PAIR OF DIAMOND AND SAPPHIRE CLUSTER EARRINGS, mounted in gold

93 A PAIR OF ONYX AND DIAMOND DROP EARRINGS, of drop swirl design. Estimated: weight of diamonds: 0.22 ct

94 A GREEN CHALCEDONY NECKLACE, the various cut chalcedony stones to a laced beaded necklace, 18ct gold clasp

95 A PAIR OF PEARL, TOURMALINE AND SAPPHIRE DROP EARRINGS, large proportions, circular drop form

96 A PEARL BRACELET, laced beaded style to a gold clasp

97 A PAIR OF TOPAZ AND GREEN GEMSTONE DROP EARRINGS, mounted in 18ct gold, with matching pendant

98 A DIAMOND SET CROSSOVER RING, mounted in 18ct white gold, size M

99 A DIAMOND CLUSTER RING, to diamond set shoulders, mounted in 18ct white gold, size L 300

100
A DIAMOND SOLITAIRE RING, the brilliant cut diamond to diamond shoulders, mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of

diamonds: 0.40 ct. colour and clarity: H/I, VS2 size N

102 THREE VINTAGE DIAMOND SET RINGS, mounted in 9ct yellow gold, 5.8 g.



105
A DIAMOND HALO CLUSTER RING, set with brilliant cut diamonds, mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of centre diamond:

0.50 ct. colour and clarity: F, SI1, size N

106 A DIAMOND SOLITAIRE RING, the high set round brilliant cut diamond mounted in 18ct gold, wideband, size P

107
A VICTORIAN PEARL AND DIAMOND CRESCENT BROOCH, set with alternating old cut diamonds and pearls, in yellow gold.

Estimated: weight of diamonds: 1.10 ct.

108
A DIAMOND SOLITAIRE RING, the round brilliant cut diamond to diamond border, in two colour gold. Estimated: weight of diamond:

0.60 ct. size P

109 A DIAMOND CLUSTER RING, mounted in yellow gold. Estimated: weight of centre diamond: 0.50 ct. size L

110
A SAPPHIRE AND DIAMOND CLUSTER RING, the oval sapphire to a two rowed diamond halo surround, to diamond set shoulders,

mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of sapphire: 1.56 ct. size I - J

111 AN EMERALD, RUBY AND SAPPHIRE BRACELET, cabochon stones set in 18ct yellow gold

112
A DIAMOND AND SOUTH SEA PEARL PENDANT, on an 18ct yellow gold chain to diamond heart shaped panels, suspending a south

sea pearl

113
AN EMERALD, RUBY, SAPPHIRE AND DIAMOND SET NECKLACE, the beaded and faceted stones linked by 18ct yellow gold trace

chain

114
AN EMERALD AND DIAMOND CLUSTER RING, the oval emerald to a two rowed diamond surround and shoulders, in 18ct yellow gold.

Estimated: weight of emerald: 0.60 ct., diamonds: 0.20 ct., size N

115
A SAPPHIRE AND DIAMOND CLUSTER RING, the oval sapphire to diamond surround and shoulders, in 18ct white gold. Estimated:

weight of sapphire: 1.16 ct., diamonds: 0.34 ct., size M

116 A PAIR OF NOVELTY EARRINGS, modelled as bees, set with cabochon rubies & sapphires in 14ct gold

117
AN AQUAMARINE AND DIAMOND CLUSTER RING, the circular aquamarine to diamond surround and shoulders, in 18ct white gold.

Estimated: weight of aquamarine: 1.00 ct., diamonds: 0.40 ct., size M - N

118
AN EMERALD AND DIAMOND RING, the oval emerald to stepped diamond shoulders, in 18ct white gold. Estimated: weight of

emerald: 4.24., size M

119
A MORGANITE AND DIAMOND CLUSTER PENDANT, of oval form, mounted in pink gold, on a pink gold chain. Estimated: weight of

morganite: 1.00 ct diamonds: 0.20 ct

120
A SAPPHIRE AND DIAMOND CLUSTER RING, the oval sapphire to a two rowed diamond surround and shoulders, in 18ct white gold.

Together with a Gem report stating: sapphire weight 4.60 ct. Estimated: weight of diamonds: 1.08 ct, size M

121 A PAVÉ SET DIAMOND RING, shaped form, mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 1.10 ct

122 A DIAMOND SOLITAIRE RING, of cross over design, together with a keeper ring in platinum



123 A DIAMOND CLUSTER RING, two colour gold. Estimated: weight of diamonds: 0.60 ct

124 A PAIR OF MULTI GEM SET EARRINGS, to 18ct gold shepherd hook fittings

125 A SET OF THREE GOLD RINGS, set with emerald, ruby and sapphire

126
A PAIR OF INDIAN DROP EARRINGS, set with white stones, suspending cabochon rubies, mounted in 22 ct gold, together with a

matching Indian drop pendant to a multi stranded seed pearl backchain

127 AN INDIAN CULTURED PEARL AND STONE SET NECK LACE, set in 21ct gold to a removable pearl back chain

128 A MULTI GEM-SET NECKLACE, the stones set in 18ct gold, to a cord necklace

129 A SEED PEARL MULTI STRANDED NECKLACE, to a large stone set pendant, mounted in 18ct gold

130 A CORAL BEADED MULTI STRANDED NECKLACE, with a 22ct slider pendant

131
A TIGER'S EYE BEADED MULTI STRANDED NECKLACE, together with a river pearl and gem set wrap bracelet, and an amethyst

flexible bracelet

132 A SUITE OF SILVER MULTI GEM SET EARRINGS, and pendant

133 A PAIR OF CORAL EARRINGS, mounted in 22ct gold

134 A AMETHYST SET GATE BRACELET, mounted in 9ct gold, padlock and clasp, 31 g.

135 A 9CT GOLD CHARM BRACELET, various charms, 33 g.

136 A 9CT GOLD OVAL LINK BRACELET, 5.7 g.

137 A 9CT YELLOW GOLD MARINE LINK NECK CHAIN, 16.9 g.

138 A PAIR OF DIAMOND AND RUBY EARRINGS, mounted in gold, 8.3 g.

139 A CAMEO BROOCH, mounted in 9ct gold, 15 g.

140 TWO AMETHYST SET BROOCHES, mounted in 9ct gold, 8 g.

141 TWO 9CT GOLD NECK CHAINS, 30.2 g.

142 FIVE 9CT GOLD DRESS RINGS, 10.2 g.

143 FIVE 9CT GOLD DRESS RINGS, 18.2 g.

144 FOUR DRESS RINGS, high carat, some diamond set, 9.1 g.



145 A VINTAGE SAPPHIRE DRESS RING, the graduated five stone ring mounted in 15ct gold, size R, 4 g.

146 VARIOUS GOLD ITEMS, to include a 22ct gold band, 18ct ring, (broken) earrings, bracelet etc. gross weight 24.7 g.

147 AN OVAL PHOTO LOCKET, mounted in 9ct gold, ca 4 cm drop, 8.3 g.

148 VARIOUS GOLD ITEMS, two pendants, on a 9ct gold chain, another gold chain. gross weight 33.8 g.

149 A COLLECTION OF GOLD PENDANTS, set with cultured, mother-of-pearl etc.

150 AN EMERALD CRYSTAL PENDANT, to a 18ct gold mount, on a chain (not gold) ** purchased by vendor in Bogotá, Columbia

151 A DIAMOND AND GEM-SET PENDANT, mounted in gold, on an 18ct gold chain

152 A 14CT GOLD BRACELET, Greek key design, 30 g.

153 A 14CT GOLD BRACELET, Greek key design, 26.2 g.

154 AN EGYPTIAN PENDANT, in 18ct gold, 4.3 g.

155 AN EGYPTIAN GOLD PENDANT, on a 22ct gold chain

156 TWO 9CT GOLD BROOCHES, together with a 9ct gold chain

157 A DIAMOND PENDANT, the brilliant cut diamond mounted in gold, on a gold chain

158
AN EARLY 20TH CENTURY DIAMOND CLUSTER RING, the old cut diamonds mounted in 18ct white gold and platinum. Estimated:

weight of diamonds: 1.80 ct. colour and clarity: H, VS. size N

159 A DIAMOND AND SAPPHIRE CLUSTER RING, mounted in 9ct white gold, size L

160
AN EMERALD CUT DIAMOND RING, with trillion shoulders, mounted in yellow gold. Estimated: weight of centre diamond: 0.67 ct.

colour and clarity: H, SI1 size R – S

161
A DIAMOND SOLITAIRE RING, the round brilliant cut diamond mounted in 18ct yellow gold. Estimated: weight of diamond: 0.72 ct.

colour and clarity: I/J, I1 size M Together with a report from Ernest Jones, stating diamond to be 0.72 ct. colour and clarity: I/J, I1 :

162 A LATE ART DECO DIAMOND RING, the old cut diamond to stepped diamond shoulders, dated 1938, mounted in 18ct gold

164 AN ANTIQUE VICTORIAN DIAMOND SET RING, the old cut diamonds inset in 18ct yellow gold, by Edmond Johnson, ca 1870

165 A CLUSTER PENDANT, suspended from an Elsa Peretti for Tiffany & Co 18ct gold chain

166 A PAIR OF 9CT GOLD, SILVER, CORAL AND MARCASITE EARRINGS, neoclassical style, ca 1910, boxed



167
AN EARLY 20TH CENTURY PEARL AND SAPPHIRE BAR BROOCH, the oblong plaque set with two half pearls and sapphires, ca

1910, in fitted case

168 A VICTORIAN ENGRAVED BANGLE, c.1880, in case by T.H. Richardson, Wexford, ca 1880

169 A PAIR OF EDWARDIAN SEED PEARL AND AMETHYST EARRINGS, of cluster form, screw on fitings, mounted in 14ct gold

170
A LATE VICTORIAN PEARL AND DIAMOND CLUSTER BANGLE, set to the centre with an old cut diamond, boxed, testing as 15ct

gold

171 A VINTAGE CAMEO BRACELET, mounted in 9ct gold, ca 1970

172
AN EARLY 20TH CENTURY CURB LINK BRACELET, each link set with a turquoise, padlock clasp and safety chain, ca 1905, in

antique box

173 AN EDWARDIAN 9CT GOLD CURB LINK BRACELET, each link stamped, with padlock clasp and safety chain

174
AN ANTIQUE PEARL AND ENAMEL LOCKET, the plaited enamel design set with pearls, on a 15ct gold chain, ca 1860, glazed

compartment to reverse

175 A DIAMOND TRIPLE ROW RING, mounted in 18ct yellow gold. Estimated: weight of diamonds: 0.50 ct. size K

176 A SAPPHIRE AND DIAMOND CLUSTER RING, mounted in 14ct yellow gold, size J

177 A 9CT ROSE GOLD GRADUATED CURB LINK NECK CHAIN, ca 28" 49 g.

178 AN ANTIQUE 18CT GOLD SHIELD SHAPED FOB, set with bloodstone & carnelian, engraved initials

179 A 9CT ROSE GOLD CURB LINK DOUBLE ALBERT & T-BAR, 20 g.

180 AN AMETHYST AND PAVÉ DIAMOND SET RING, mounted in 18ct yellow gold, London hallmark, 19 g. size L

181
A DIAMOND FIVE STONE RING, the brilliant cut diamond mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 1.20 ct. colour

and clarity: G/H, VS/SI, size S

183 A DIAMOND SOLITAIRE RING, the old cut diamond mounted in gold. Estimated: weight of diamond: 0.57 ct, size K

184
A DIAMOND SOLITAIRE RING, the brilliant cut diamond to diamond shoulders, mounted in gold. Estimated: weight of diamonds: 0.51

ct, size L

185 A 9CT YELLOW GOLD CHARM BRACELET, set with various charms, total weight 39.3 g.

186 A SAPPHIRE AND DIAMOND THREE STONE RING, the cross-over setting mounted in 18ct yellow gold, 5.4 g. size L

187 FIVE YELLOW GOLD RINGS, four hallmarked, ca 1960s, 18.4 g.



188
AN ART DECO DIAMOND SET PENDANT WATCH, suspended from a diamond set bow, mounted in platinum. Estimated: weight of

diamonds: 0.50 ct. colour and clarity: H, VS/SI

189
AN EMERALD AND DIAMOND CLUSTER PENDANT, the oval emerald to brilliant cut diamond surround, mounted in 14ct yellow gold.

Estimated: weight of diamonds: 0.70 ct. colour and clarity: I, VS

190
A SAPPHIRE AND DIAMOND PENDANT, the oval sapphire to diamond surround, mounted in 18ct white gold, on a chain. Estimated:

weight of diamonds: 0.20 ct. colour and clarity: H, VS, sapphire: 1.30 ct

191
A PAIR OF SAPPHIRE AND DIAMOND CLUSTER EARRINGS, the oval sapphires to diamond surrounds, mounted in 18ct white gold.

Estimated: weight of diamonds: 0.45 ct, colour and clarity: H, VS, sapphire: 2.60 ct

192
A PAIR OF PAVÉ SET DIAMOND EARRINGS, mounted in 14ct yellow gold. Estimated: weight of diamonds: 0.50 ct. colour and clarity:

H, VS

193
A RUBY AND DIAMOND CLUSTER RING, the circular ruby to diamond surround, mounted in 14ct white gold. Estimated: weight of

diamonds: 0.30 ct colour and clarity: H - I, VS, ruby: 0.20 ct size M

194
A SAPPHIRE AND DIAMOND CLUSTER RING, the oval sapphire to diamond surround, mounted in 14ct white gold. Estimated: weight

of diamonds: 0.50 ct colour and clarity: H, VS, sapphire: 1.00 ct, size O

195 A CORAL BEADED NECKLACE, to a 14ct yellow gold clasp, diameter 15 mm - 12 mm.

196
A SAPPHIRE AND DIAMOND PENDANT, mounted in 18ct white gold, together with a pair of matching earrings. Estimated: weight of

diamonds: 0.80 ct, colour and clarity: H, VS, sapphires: 0.60 ct

197
A PAIR OF DIAMOND AND PEARL DROP EARRINGS, the south sea pearls suspending from diamond lines, mounted in14ct white

gold. Estimated: weight of diamonds: 0.42 ct, colour and clarity: H, VS

198 A PAIR OF PEARL DROP EARRINGS, mounted in 14ct white gold

199 AN OPAL RING, to a textured 9ct gold mount, size M

200 A PAIR OF DIAMOND AND PEARL EARRINGS, mounted in 14ct white gold, disk form. Estimated: weight of diamonds: 0.32 ct.

201 A VINTAGE GOLD PLATED BRICK LINK CUFF BRACELET, 48.8 g.

202 A VINTAGE GOLD BRACELET, of plaited style, 45.7 g, (tests 74%)

203 A VINTAGE GOLD PLATED PLAIN HINGED BANGLE, 55.3 g.

205 A VINTAGE GOLD FANCY LINK NECK CHAIN, 11.7 g. (tests 18ct)

206 A LATE VICTORIAN GOLD NECKLACE, of elaborate swag design, set with red stones, 69 g (tests 10 ct & 12 ct)

208 A GEORGE IV FULL GOLD SOVEREIGN SHIELD BACK 1826, metal brooch fitting



209 A SET OF CULTURED PEARLS, with diamond set pendant, to a bow shaped clasp

210 AN ANTIQUE DIAMOND AND CULTURED PEARL BROOCH, mounted in mixed white metal

211 A MABE PEARL RING, mounted in yellow gold, together with a pearl set ring. Sizes: L and K-L

212 A VINTAGE SYNTHETIC SPINEL AND ROSE CUT DIAMOND CLUSTER RING, mounted in yellow gold. Size: J

213 THREE GOLD MOUNTED PENDANTS, quartz, sherry topaz and sodalite

214 A CARNELIAN AND GOLD RING, together with an amethyst and gold ring, (amethyst damaged). Both size: L

215 AN OPAL AND DIAMOND CLUSTER RING, mounted in 14ct gold, 15.3 g., (opal damaged). Size: L

216 AN ANTIQUE GOLD PLATED BROOCH, Etruscan style, set with a cabochon garnet

217 A CARVED CORAL AND 9CT GOLD BROOCH, a gold morning brooch and a sunburst 'St. Moritz' pendant

218 AN ANTIQUE GOLD PLATED CROSS, engraved decoration, 12.3 g.

219
A HEAVY RECTANGULAR PHOTO LOCKET, in 9ct gold, engraved, together with a 9ct gold tooth pick and a 9ct gold cross, gross

weight 26.1 g.

220 A COLLECTION TO INCLUDE, a cameo brooch, a silver Celtic brooch, a silver cross and chain, various rings, a coral necklace etc.

221 A GOLD BROOCH, modelled as a leaf

222 A 9CT YELLOW GOLD MARINE LINK BRACELET, 6.8 g.

223 A 14CT YELLOW GOLD PENDANT, modelled as a heart, on a 14ct yellow gold chain, 3.8 g.

224 A PAIR OF AQUAMARINE AND DIAMOND EARRINGS, mounted in 9ct gold, earring backs not gold

225 A 9CT GOLD GATE BRACELET, with padlock clasp, 27.2 g.

226 AN ARM BANGLE, in 9ct gold, ca 3.5", 18.3 g.

227 A VINTAGE 9CT GOLD CHARM BRACELET, various charms attached, gross weight 49.9 g.

228 A 14CT GOLD GENT'S GEM SET RING, size P - Q, 8.2 g.

229 A DIAMOND AND OPAL RING, the oval opal to a old cut diamond surround, mounted in platinum, size O

230 A PAIR OF LAPIS LAZULI EARRINGS, mounted in 18ct yellow gold, in the form of doves, size 20 x 20 mm



231 AN EMERALD PENDANT, pear shaped, mounted in white gold. Estimated: weight of emerald: 7.00 ct

233
A YELLOW SAPPHIRE AND DIAMOND CROSS-OVER RING, mounted in white gold. Estimated: weight of sapphires: 1.00 ct each,

size Q

234 A ROSE CUT DIAMOND BROOCH, mounted in yellow gold

235
A YELLOW SAPPHIRE AND DIAMOND CLUSTER RING, the oval sapphire to a ballerina style baguette cut diamond surround, in white

gold. Together with a Gem report stating the sapphire to be: 3.36 ct, diamonds: 2.50 ct, size M - N

236
A DEEP BLUE SAPPHIRE AND DIAMOND RING, the cushion cut sapphire to a split diamond shoulders, mounted in yellow gold.

Together with a Gem report stating sapphire to be: 3.57 ct with no indications of heat treatment.

238
A DIAMOND CLUSTER RING, the centre diamond to domed pavé diamond surround. Estimated: weight of centre diamond: 0.50 ct,

size O - P

239 A VINTAGE 9CT GOLD FANCY LINK ALBERT & T-BAR, 43.9 g.

240 AN ANTIQUE 9CT GOLD CURB LINK ALBERT & T-BAR, suspending medal, 41.9 g.

241 AN ANTIQUE 9CT GOLD FACETED LINK MUFF CHAIN, suspending hard stone set seal, 84.3 g. gross weight

242 A 9CT GOLD CLOWN PENDANT, on a chain, 10 g.

243 A 9CT GOLD CHAIN, suspending fob, 15.6 g. gross weight

244 A 9CT GOLD CURB LINK BRACELET, 12.8 g.

245 A 9CT GOLD FANCY LINK BRACELET, 8.5 g.

246 A 9CT GOLD BRACELET, suspending 2 x charms, 13.3 g.

247 AN ANTIQUE 15CT GOLD STONE SET BROOCH, 3.3 g.

248 A LAPIZ LAZULI RING, in 14ct gold, together with a pair of matching earrings. Ring size: I

249 TWO PAIRS OF 9CT GOLD HOOP EARRINGS, 9.8 g.

250 THREE 9CT GOLD RINGS, 12.8 g. Sizes: J-K, L, G

251 AN 18CT GOLD RING, 6.1 g. Size: Q

252 FOUR PLATINUM RINGS, 2 diamond set, 15.1 g. Sizes: K-L and L

253 A CHANEL SET DIAMOND RING, mounted in 18ct yellow gold. Size: N



254 A PRINCESS CUT DIAMOND RING, mounted in 18ct gold. Size: Q

255 AN AMETHYST AND DIAMOND RING, in 18ct yellow gold. Size: M

256 A 9CT GOLD CAMEO RING, together with an opal ring in 9ct gold. Size: K-L and N

257 AN AMETHYST RING, in 18ct yellow gold. Size: M

258 A TOPAZ RING, in 9ct gold, together with an 18ct gold amber ring. Size: N and R

259 A TOPAZ RING, to diamond shoulders, in 14ct yellow gold. Size: I

260 THREE GOLD STONE SET BRACELETS, 28.7 g. gross weight

261 A DIAMOND SET BRACELET, in 10ct gold

262 FOUR PAIRS OF GEM SET EARRINGS, 10 g.

263 TWO PAIRS OF GOLD DROP EARRINGS

264 A PAIR OF 18CT GOLD HOOP EARRINGS, diamond set

265 THREE PAIRS OF GEM SET EARRINGS, in gold

266 A VINTAGE RING, set with carnelian in 9ct gold. Size: L

267 A VINTAGE RING, set with carnelian in 9ct gold. Size: L - M

268 A COLLECTION OF GOLD AND OTHER VINTAGE ITEMS, gross weight 40.7 g.

269 A COLLECTION OF SILVER, and other items

270 THREE 9CT GOLD LADY'S WATCHES

271 A GOLD SOVEREIGN, 1914

272 A DIAMOND AND GEM SET RING, in 18ct gold. Size: J - K

273 A PAIR OF THREE STONE DIAMOND EARRINGS, in white gold. Estimated: weight of diamonds: 0.60 ct.

274
A DIAMOND SOLITAIRE RING, the brilliant cut diamond mounted in white gold. Estimated: weight of diamond: 1.95 ct. colour and

clarity: I, VS. Size: D

275 A THREE ROWED DIAMOND RING, mounted in 18ct white gold. Size: M - N



276
A DIAMOND CLUSTER RING, the three brilliant cut diamonds to a diamond border, mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of

diamond: 0.75 ct. Size: M

277 A DIAMOND CLUSTER RING, set with baguette and brilliant cut diamonds, mounted in 18ct white gold. Size: N - O

278
A SAPPHIRE AND DIAMOND FIVE STONE RING, mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 0.20 ct, sapphire: 0.33

ct size M - N

279
A DIAMOND CLUSTER RING, the brilliant cut diamonds mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 0.78 ct, colour and

clarity: G, SI, size L - M

280
A DIAMOND AND SAPPHIRE CLUSTER RING, the oval sapphire to brilliant cut surround and shoulders, mounted in 18ct white gold.

Estimated: weight of diamonds: 0.34 ct, sapphires; 0.97 ct, size L - M

281 A RUBY ETERNITY RING, the circular stones mounted in 18ct yellow gold. Estimated: weight of rubies: 0.75 ct, size R

282
A DIAMOND SOLITAIRE RING, the brilliant cut diamonds mounted in platinum. Estimated: weight of diamond: 1.56 ct, colour and

clarity: I, SI, size M

283
A DIAMOND FIVE STONE RING, the brilliant cut diamonds mounted in 18ct yellow gold. Estimated: weight of diamonds: 1.00 ct, colour

and clarity: H, SI, size M

284
A DIAMOND ETERNITY RING, the brilliant cut diamonds, mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 2.25 ct, colour

and clarity: H, SI, size K - L

285
A DIAMOND FULL ETERNITY RING, the brilliant cut diamonds mounted in 18ct yellow gold. Estimated: weight of diamonds: 0.92 ct,

colour and clarity: F-G, VS-SI, size L - M

286
A DIAMOND FULL ETERNITY RING, the brilliant cut diamonds mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 1.05 ct,

colour and clarity: G-H, VS-SI, size N - O

287
A DIAMOND HALF ETERNITY RING, the brilliant cut diamonds mounted in platinum. Estimated: weight of diamonds: 0.53 ct, colour

and clarity: G-H, VS-SI, size L - M

288
A PAIR OF DIAMOND STUD EARRINGS, the brilliant cut diamonds mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 1.25 ct,

colour and clarity: G-H, SI2

289 A PAIR OF DIAMOND STUD EARRINGS, the brilliant cut diamonds mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 0.34 ct

290 A SAPPHIRE LINE BRACELET, the circular stones mounted in 18ct yellow gold. Estimated: weight of sapphires: 10.80 ct

291 A PAIR OF SAPPHIRE STUD EARRINGS, the circular stones mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of sapphires: 0.52 ct

292
A DIAMOND CLUSTER PENDANT, of halo form, the brilliant cut diamonds mounted in 18ct white gold, on a chain. Estimated: weight of

diamonds: 0.62 ct

293 A RUBY AND DIAMOND CLUSTER RING, mounted in white gold. Estimated: weight of ruby: 1.82 ct. diamonds: 2.50 ct. size K



294
A DIAMOND SOLITAIRE RING, the old cut diamond to a diamond halo surround and shoulders, mounted in white gold, hallmarked.

Estimated: weight of diamond: 0.85 ct. size K - L

295 A GENT'S 14CT GOLD BAND RING, 6 g., size V

296
A DIAMOND SET NECKLACE, the brilliant cut diamonds mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 3.28 ct colour and

clarity: G-H, VS

297
A RUBY, EMERALD AND SAPPHIRE NECKLACE, the 18ct chain set with beaded and faceted gemstones to a central cabochon

sapphire

298
A TOURMALINE AND DIAMOND PENDANT, comprising a pear shaped tourmaline drop suspending from a diamond and tourmaline

set 18ct white gold chain. Estimated: weight of diamonds: 0.40 ct

299 AN 18CT GOLD NOVELTY BROOCH, modelled as a daschund, enamel body, & ruby collar

300
A DIAMOND CLUSTER RING, the oval diamond to a two rowed diamond surround and shoulders, in 18ct white gold. Estimated: weight

of diamonds: 0.60 ct, size N

301 A PAIR OF LEMON QUARTZ DROP EARRINGS, comprising yellow gold snakes suspending briolette drops

302
AN AQUAMARINE AND DIAMOND CLUSTER PENDANT, the rectangular aquamarine to a two rowed diamond surround, mounted in

18ct white gold, on a 18ct white gold chain

303 A BLACK DIAMOND BANGLE, in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 1.60 ct

304
A PAIR OF DIAMOND HOOP EARRINGS, set with brilliant cut diamonds, mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds:

0.91 ct

305
AN AQUAMARINE AND DIAMOND PENDANT, on an 18ct white gold chain, suspending various faceted aquamarines. Estimated:

weight of aquamarines: 5.90 ct

306 A NOVELTY BROOCH, modelled as a ladybird, enamel decoration, gold body

307 A DIAMOND AND ENAMEL PENDANT, modelled as a leopard, pavé set in 18ct yellow gold

308
A DIAMOND AND COLOURED GEM-STONE CLUSTER RING, bombé style, in 18ct yellow gold. Estimated: weight of diamonds: 1.00

ct, size J - K

309 A PAIR OF DIAMOND SET HOOP EARRINGS, in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 0.20 ct

310
A PAIR OF AQUAMARINE AND DIAMOND EARRINGS, the oval aquamarines with brilliant cut diamonds, in 18ct white gold. Estimated:

weight of aquamarines: 6.30 ct

311 A DIAMOND CLUSTER RING, pavé set, of knotted form, mounted in 18ct white gold, size O

312
A DIAMOND SOLITAIRE RING, the round brilliant cut diamond mounted in platinum. Estimated: weight of diamond: 2.43 ct. colour and

clarity: H, VS size I



318
AN EMERALD AND DIAMOND CLUSTER RING, the rectangular emerald to a two rowed old cut diamond surround, mounted in 18ct

white and yellow gold, French hallmarks, size M

319
AN ANTIQUE RUBY AND DIAMOND TOI ET MOI RING, set with an old cut diamond and a circular ruby, mounted in 18ct white gold

and platinum, French hallmarks, size K - L

320
AN ART DECO BOAT SHAPED DIAMOND CLUSTER RING, the old cut diamonds mounted in platinum, adjustable 'fingermate' band,

size I. Estimated: weight of diamonds: 1.75 ct

321
A VINTAGE SAPPHIRE AND DIAMOND CLUSTER RING, the cushion cut colour change sapphire to an old cut diamond surround,

mounted in white gold, size N. Estimated: weight of sapphire: 5.31 ct

323
AN AQUAMARINE AND DIAMOND RING, the mixed cut aquamarine to baguette cut diamond shoulders, mounted in 18ct white gold,

size P - Q. Estimated: weight of aquamarine: 21.38 ct

324
A DIAMOND LINE BRACELET, the brilliant cut diamonds mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 8.25 ct, colour

and clarity: G-I/J, VS-SI

325 A DIAMOND LINE BRACELET, the brilliant cut diamonds mounted in 18ct gold. Estimated: weight of diamonds: 1.50 ct

326 AN EMERALD LINE BRACELET, the circular stones mounted in 18ct gold. Estimated: weight of emeralds: 5.65 ct

327
AN UNMOUNTED DIAMOND, in sealed IGI packet. Together with an IGI Cert stating: 1.03 ct, colour and clarity: H, SI2, Cert. no #

520202769

328
AN UNMOUNTED DIAMOND, in a sealed IGI packet. Together with an IGI Cert stating: 1.01 ct, colour and clarity: H, SI2, Cert. no #

520202767

329 A DIAMOND LINE BRACELET, collet set, mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 2.64 ct. colour and clarity: H, VS

330 AN 18CT GOLD GUCCI LARIAT NECKLACE, original box, 16.4 g.

331 AN ANTIQUE LADY'S HALF HUNTER FOB WATCH, 18ct yellow gold, white enamel dial, Roman numerals, gross weight 37 g.

332 A DIAMOND SET NECKLACE, of naturallistic design, in 18ct yellow gold, 11.2 g.

333
AN OVAL DIAMOND SOLITAIRE RING, the oval diamond to a yellow gold band. Together with a GIA Cert. stating the diamond to be

1.20 ct. colour and clarity: F, VS2 size I - J

334 A DIAMOND HALF ETERNITY RING, mounted in 18ct yellow gold, size N

335 AN ANTIQUE DIAMOND AND PEARL PIN, mounted in 14ct yellow gold. Estimated: weight of diamonds: 0.05 ct

336 A PAIR OF CORAL AND SEED PEARL CLUSTER EARRINGS, of drop design

337 A GEM SET TIE PIN, mounted in 9ct gold, 14ct gold head



338 A TIE PIN, modelled as golf clubs in 9ct yellow gold

339 A RUBY SET TIE PIN, mounted in 9ct gold

340 A GOLF CLUB TIE PIN, mounted in 14ct yellow gold

341 A CLARINET TIE PIN, with metal stick in 9ct gold

342 A PAIR OF RUBY, DIAMOND AND ROCK CRYSTAL EARRINGS, of square cluster form, mounted in platinum and 9ct gold

343 A PAIR OF DIAMOND DROP EARRINGS, pavé set plaques, mounted in 18ct white gold

345 A DIAMOND SNOWFLAKE PENDANT/BROOCH, on a chain, mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 0.30 ct

346 A VINTAGE BROOCH, modelled as a leaf, mounted in 14ct gold

347 AN AMETHYST PENDANT, comprising three rectangular amethyst suspending amethyst drops, mounted in 14ct yellow gold

348
AN AQUAMARINE AND CULTURED PEARL BRACELET, the central cluster to aquamarine and pearl bracelet, mounted in 18ct white

gold

349 A DIAMOND SET CROSS, on a 9ct gold chain, mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 0.98 ct

350 A SAPPHIRE AND DIAMOND CLUSTER DROP PENDANT, on a chain, mounted in 18ct white gold

351 A DIAMOND DROP NECKLACE, comprising a bow, suspending two pavé set diamond drops, mounted in 18ct white gold

352 A RUBILITE AND DIAMOND PENDANT, mounted in 18ct white gold, to a white gold back chain. Estimated: weight of diamonds: 1.01 ct

353
A VERY FINE DIAMOND LINE BRACELET, the brilliant cut diamonds mounted in 18ct white gold. Together with an SGR diamond

report stating the total diamond weight to be: 17.71 ct, F colour, VS2 clarity

354
A DIAMOND SOLITAIRE RING, the emerald cut diamond mounted in 18ct white gold. Together with copy GIA certificate stating: weight

of diamonds: 2.10 ct. colour and clarity: K, VS1 size

357 AN 18CT GOLD GENT'S GUCCI WRISTWATCH, champagne face with Roman numerals, brown leather strap, boxed

358 A LADY'S STAINLESS STEEL HORSE BIT WATCH, champagne floral face with Roman numerals, papers

359 A LADY'S OMAGA OVAL "DE VILLE" WRISTWATCH, champagne face with Roman numerals, brown leather strap

360 A 9CT GOLD OMEGA LADY'S WRISTWATCH, cocktail, champagne face with baton markers, expandable gold bracelet strap, 17 g.

361 A GENT'S BI METAL LONGINES WRISTWATCH, large face, date



362 A LADY'S BI METAL LONGINES CLASSIC WRISTWATCH, Roman numerals, small face

363 A TAG HEUER WRISTWATCH, white face, bracelet strap, date

364 A LADY'S BI METAL RAYMOND WEIL WRISTWATCH, white face, Roman numerals, date

365 A TAG HEUER MIDI WRISTWATCH, stainless steel strap, date

366 A RAYMOND WEIL GENEVE WRISTWATCH, stainless steel strap, white face, Roman numerals, date

367 A LADY'S BI METAL LONGINES WRISTWATCH, Roman numerals, date and leather strap

368 A LADY'S RAYMOND WEIL WRISTWATCH, stainless steel strap, mother of pearl dial

369 A GENT'S LONGINES ULTRA THIN WRISTWATCH, Roman numerals

370 A RAYMOND WEIL GENEVE WRISTWATCH, stainless steel strap, blue face, Roman numerals, date

371 A LADY'S TAG HEUER WRISTWATCH, white face, date, bracelet strap

372 A LONGINES WRISTWATCH, black face, bracelet strap, Roman numerals

373 A BI-METAL RAYMOND WEIL WRISTWATCH, Roman numerals, date & white face

374 A LADY'S LONGINES STAINLESS STEEL WRISTWATCH, two colour gold, white face, baton markers with date

375
A GENT'S GOLD JAEGER-LE COULTRE VINTAGE AUTOMATIC WRISTWATCH, two-tone face, baton markers & date, with talon

speidel expandable strap, ca 36/38 mm., ca 1950/60s

376 A LARGE BOX OF CIRCA 3,000 CIRCULATED BANKNOTES, mainly Asia & Africa, 1960 - 2010, 2.9 kg. weight

377 SIX BAGS OF IRISH, ENGLISH & US COINS, some silver, circulated, weight 3.2 kg, plus £45 Irish banknotes, 1980 - 1990s fair to fine.

378 A COLLECTION OF ENGLISH, IRISH AND US SILVER COINS, 600 g. gross, plus Irish 6d & 3d 900 g.

379 1549 - 1553 HVIII/EDVI 4 X SIXPENCE 6d Irish harp & shield silver coins Spink 6485/88 VG, plus 1 x threepene 3d NF Spink 6489 (5)

380
A 1643/44 ORMONDE MONEY IRISH CROWN FINE, crowned CR, reverse V s within double circle, edges 90% intact. 57.5g incl PCGS

slab XF40, Rare. Spink 6544

381

A COLLECTION OF FOUR ASSORTED NORTHERN IRISH 1940S TO 1960S £5 BANKNOTES, Bank of Ireland 1942 16 Sept F and

1943 20 Dec F, Belfast Banking company 1966 6th Jan serial E/D 02814 with a small tear, some writing otherwise VF and a Provincial

Bank 1968 F

382 TWO GV FULL GOLD SOVEREIGN ENGLISH COINS, 1912 EF, 1918 Bombay GVF, each 22 ct. 8 g.



383 A GV HALF GOLD SOVEREIGN ENGLISH COIN RING, 1911 GF, 9.1 g. including ring

384 AN ISLE OF MAN QE11 HALF GOLD SOVEREIGN COIN RING, 1979 AUNC, 8 g. including ring

385 A COLLECTION OF SEVEN IRISH BANKNOTES, to include £20 1980 GEF, £10 1975 EF, 10/-1945 GF

386
A 1 KG BAG OF ENGLISH AND IRISH COINS, to include a Sept 1689 Gun money 1/-, 2 Victorian crowns, 2 1966 Pearse Silver coins,

and a 1966 set

387 A BAG OF 9CT YELLOW GOLD CHAINS, and a pendant, 10 g.

388
A 2001 IRISH £50 HYDE BANKNOTE GEF, with a bag of mainly silver US, Irish and English coins, Inc a 1592 Elizabeth I shilling, NF,

weight 220 g. gross

389 THREE SACKS OF IRISH DECIMAL COINS, small 5p 1.3 kg., large 5p 8.3 kg., small 10p 1.8 kg. (face value £120)

390 TWO SACKS OF IRISH DECIMAL COINS, large 10p 5.4 kg. and large 20p 3.3 kg. (face value £125)

391 THREE SACKS OF IRISH PRE-DECIMAL COINS, shillings 1/- 2.9 kg. and two shillings 2/- 12.2 kg. (Face value £133)

392 ONE SACK OF IRISH DECIMAL 50P COINS, 5.4 kg.(face value £197)

393 ONE SACK OF IRISH DECIMAL £1 COINS 2.3 kg. (face value £224)

394
AN IRISH BLACK & TAN WAR OF INDEPENDENCE MEDAL, with ribbons, box & letter, A.Unc, together with a bag of Irish 2/6, 6d &

3d, 300 g.

395 AN 1893 US NAVY BRONZE MEDAL, for the Battle of Manila Bay, USS Olympia, Admiral Dewey with ribbon and original box, A.Unc

396 AN 1880 AMERICAN SILVER DOLLAR COIN, Carson City, brilliant uncirculated issued by US government in 1972, cased with Cert

397 AN 1881 AMERICAN SILVER DOLLAR COIN, Carson City, brilliant uncirculated issued by US government in 1972, cased with Cert

398 AN 1883 AMERICAN SILVER DOLLAR COIN, Carson City, brilliant uncirculated issued by US government in 1972, cased with Cert

399 AN 1884 AMERICAN SILVER DOLLAR COIN, Carson City, brilliant uncirculated issued by US government in 1972, cased with Cert

400 A 1900 AMERICAN DOUBLE EAGLE, $20 US coin. 1Troy OZ gold coin, VF

401 A PAIR OF AMERICAN SILVER DOLLARS 1912 & 1923, plus a 1971 Eisenhower silver proof and a 3 x 1973 cu nickel US dollar coins

402 A PAIR OF ENGLISH FULL GOLD SOVEREIGN COINS, 1915 & 1925 A. UNC, 22 ct total weight 16g.

403 A CASED PAIR OF ART DECO SILVER PRESERVE SPOONS, Sheffield 1923, ca 6" long, 37 g. engraved with the letter "T"



404
AN EDWARDIAN SILVER DETACHABLE INK WELL, square form, cut glass with carved corners, silver top, by Hawksworth Eyre & co.

Sheffield 1903, base ca 4.5" square.

405 (AFTER) SPADORI, modern untitled, 'demon' relief in sterling silver (.925) framed in metal and glass, retailed by Zeta Studio d'Art

406

AN INTERESTING MISCELLANEOUS COLLECTION OF STERLING SILVER (.925) ITEMS, to include a modern Irish silver open

bread basket with pierced wavy border, by Royal Irish silver Ltd., Dublin 1973 (EEC Hallmark), together with a Georgian Scottish silver

bow handled soup ladle with pointed end, Edinburgh 17 ...[more]

407
A CASED PAIR OF VICTORIAN SILVER PLATED FISH KNIFE & FORK SERVERS, together with a cased pair of Victorian silver plated

apostle spoons, of large proportion

408
A MODERN ROYAL IRISH SILVER SHAPED CIRCULAR BON BON DISH, Dublin 1973, EEC five antique pewter drinks measures, one

stamped Edmondsy, Co Dublin

409
AN ANTIQUE SILVER GRADUATED BRACELET, together with a modern Irish silver Kilkenny design bangle, a pair of cultured pearl

earrings, a Connemara marble brooch, an Edwardian card case etc.

410 A GEORGE V SILVER SUGAR SHAKER, of baluster form with faceted sides, Birmingham hallmark 1928, ca 7" high, 144 g.

411
AN IMPRESSIVE ANTIQUE SILVER PLATED NEOCLASSICAL BOWL, with swan handles, together with an antique silver plated tea

set & swing handles basket etc.

412
A GEORGE V ORNATE SILVER DISH, London 1926, with an Edwardian double-sided match box, Chester 1906, a ruby glass and

silver mounted perfume bottle, and an antique silver mounted cut glass perfume bottle etc.

413
A MODERN PAIR OF SILVER NAPKIN RINGS, by Walker & Hall, Sheffield 1942, original box. Together with a cased set of coffee bean

top spoons with shell bowl design

414
AN IRISH SILVER GLENISHEEN 1973 HALLMARKED NAPKIN RING, together with silver desk candlesticks, a silver back clothes

brush and a small silver frame

415 A TWIN HANDLED SOLID SILVER CUP, with lid & base, 26 cm high and 43 cm including base, Birmingham, 1126 g.

416
A STERLING SILVER STRAWBERRY DISH, presented by Wm Egan to James Mangan on 150th anniversary in 1967, Cork city arms

engraving, boxed, 534 g.

417
A PRE-WAR CA 1930 MAHOGANY CASED CANTEEN OF SILVER PLATED BONE HANDLED CUTLERY, by Edmond & Sons,

Glasgow, original owner's initial B on the case

418
A LARGE AND MISCELLANEOUS COLLECTION OF EARLY 20TH CENTURY SILVER PLATED ITEMS, to include a wine bottle stand

with lion mask handles, a large pair of candle sticks (one damaged), a pair of entreé dishes, a helmet shaped sauce boat etc.

419
A COLLECTION OF MODERN IRISH SILVER JEWELLERY, comprising two Celtic style brooches, a 'V' shaped necklace, and a

decorative necklace

420 AN UNUSUAL GEM-SET NECKLACE, signed Sergio Engel, Berlin, an enamel and silver necklace and celluloid vintage hair combs etc.

421 A PAIR OF CRYSTAL CONDIMENTS BOTTLES, together with Tipperary crystal golfer and an owl paperweight etc.



422
CHARLO QUAIN, (Irish Contemporary) The Dream of the Horseman, (7/5/74), oil on board, ca 11 x 11", inscribed by the artist verso,

David Hendricks Gallery label verso

423
MOYRA BARRY IRL (1886 - 1960) Still life with daffodils and snowdrops, water colour, ca 10.5 x 14.5" signed, Victor Waddington

Gallery, Dublin label verso

424 MURIEL BRANDT RHA, (Irl 1909 - 1981) untitled, portrait of a child's head, water colour, ca 12 x 12" signed

425 NANCY BAILEY (UK, IRL (B) 1913–2012) “Lough Na Fooey”, Connemara, oil on canvas, ca 19 × 36”

426 EDWARDIAN MARITIME SCHOOL, ca 1900, untitled, shipping off the coast, water colour, ca 7 × 5” (a pair)

427 EDWARDIAN SCHOOL, ca 1910, portrait of a young woman Conté, ca 18 × 24”, signed & inscribed indistinctly

428 LITERATURE; THE NATION, A weekly Journal, Vol VII 1849–50, bound editions, published Dublin 1850

429
LITERATURE; The Punch Collection, Mr Punches history on the great war, published by Cassell & Co. Ltd 1919, Pictures from Punch in

seven bound volumes

430
A LATE VICTORIAN LARGE SILVER PLATED TWIN HANDLED OVAL SERVING TRAY, with decorative pie crust border, raised over

four feet, ca 31" wide

431
A MID 20TH CENTURY NORTHERN EUROPEAN GENRE SCENE, in the style of an old master, signed & dated 'A.Claessens' '60,

framed, 39 x 31.5"

432
KAREN MC SWEENEY (Irl Contemporary) "Maiden, Mother, Matriarch", oil on canvas, 23.5 x 31.5" signed with initials (dated 2023

verso) artist details verso

433
GLADYS MACCABE HRUA (N Irl 1918–2018) still life, flowers in a vase, oil on board, ca 12 x 15.5" signed, together with another similar

oil on board, framers label verso

434 A PAIR OF STERLING SILVER AND SHELL SLATS, mother-of-pearl spoons, boxed

435 A SET OF SIX VINTAGE PLATE 'CHAMPAGNE CORK' MENU HOLDERS, by designer Saint Hilaire Paris, in box, ca 1980

436
A VINTAGE IRISH SILVER STRAWBERRY DISH, by Irish Silver Ltd. Dublin 1973, hallmarked significance of the Republic of Ireland

joining the European community, boxed.

437 A MODERN IRISH SILVER PIT TRAY, by Ida Delamer, Dublin 2000, additional mark celebrates the millennium

438 A MODERN IRISH SILVER PIERCED BON BON DISH, by Alwright & Marshall Ltd., Dublin 1982, hallmarked silver

439 A VINTAGE SILVER AND WOOD TABLE LIGHTER, by Colibri, Birmingham 1969

440 A MODERN IRISH BRONZE PAPERWEIGHT, inscribed Burland 92, Book of Kells, ca 3.5 x 3.25


